

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Боташев Ренат Нюралиевич 1984 года рождения, гражданин России, в 2007 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Ставропольскую государственную медицинскую академию Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело». С 01.09.2007 г. по 01.09.2009г. там же обучался в ординатуре по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению, соответствующему научной специальности «Хирургия», по которой подготовлена диссертация. С 01.09.2009 г. по 31.08.2011г. обучался в ординатуре по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению, соответствующему научной специальности «сердечно-сосудистая хирургия» в Научном центре сердечно-сосудистой хирургии имени А.Н. Бакулева РАМН.

С 18.09.2015 г. по 12.07.2019 г. обучался в аспирантуре ФГБОУ ВО «СКГА» по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, профиль «Хирургия».

С 2011 года работает сердечно - сосудистым хирургом в Республиканском государственном бюджетном лечебно-профилактическом учреждении «Карачаево-Черкесская республиканская клиническая больница» в отделении сердечно-сосудистой хирургии Регионального Сосудистого центра.

Боташев Ренат Нюралиевич - высококвалифицированный врач, владеет обширным опытом выполнения экстренных и плановых оперативных вмешательств, в том числе высокотехнологичными, научно-обоснованными и современными способами и методами лечения.

В настоящее время Боташев Р.Н. также работает старшим преподавателем кафедры госпитальной хирургии с курсом анестезиологии и реаниматологии ФГБОУ ВО «СКГА».

Обладая обширными знаниями в области сердечно-сосудистой хирургии, с успехом применяет их на практике, как в клинической, так и в педагогической деятельности. Боташев Р.Н. пользуется заслуженным профессиональным авторитетом и уважением среди коллектива кафедры и у пациентов.

В ходе написания диссертационного исследования показал себя вдумчивым и многогранным специалистом, ориентированным на всестороннее изучение теоретических и практических аспектов поставленной задачи.

Личное участие соискателя в получении результатов, изложенных в диссертации, состоит в разработке общего замысла работы, в подборе, обобщении и анализе статистических данных, осуществлении расчетов, формулировании выводов, в подготовке и опубликовании научных статей по теме исследования, апробации результатов исследования в формате докладов на научно-практических конференциях, а также в форме обсуждения на кафедре госпитальной хирургии с курсом анестезиологии и реаниматологии.

Основные положения диссертации доложены на V Международном медицинском научно-практическом форуме «Ангиология: инновационные

технологии в диагностике и лечении заболеваний сосудов и сердца. Интервенционная кардиология (Челябинск, 2016), на XXXIII Международной конференции «Отдаленные результаты и инновации в сосудистой хирургии» (Сочи, 2017), на флебологическом форуме «Белые ночи», научно-практической конференции к 165 лет образования Крестовоздвиженской общине (Санкт-Петербург, 2018), на международной конференции «Внедрение высоких технологий в сосудистую хирургию и флебологию» (Санкт-Петербург, 2019) и на XII Международной конференции «Микроциркуляция и гемореология: от фундаментальных исследований в клиническую практику» (Ярославль, 2019).

Диссертация выполнена на высоком научном уровне, что свидетельствует о научной зрелости соискателя, владении основными методами исследования, способности решать актуальные научные и практические задачи. Научные положения, выдвинутые соискателем в диссертации сформулированы убедительно и обосновано, документированы таблицами, рисунками и графиками.

Считаю, что диссертационная работа Боташева Рената Нюралиевича «Хирургическое лечение варикозной болезни вен нижних конечностей с использованием радиочастотной абляции» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, соответствующей требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой госпитальной хирургии
с курсом анестезиологии и реаниматологии
ФГБОУ ВО «СКГА», г. Черкесск.

доктор медицинских наук (14.01.26 - сердечно-сосудистая хирургия)

доцент

5.06.2024 г.

М.Б.Темрезов

Подпись М.Б.Темрезова удостоверяю
Ученый секретарь ФГБОУ ВО «СКГА»

В.Н.Кулябцева



Адрес: 369000, г. Черкесск, ул. Гвардейская 1, телефон: 7(988) -919-88-88.